
Grote veiling 2024
kavel **/*/0 Cat. no. C. W. inzet

1 * 1 Nederland, Willem III, 1e emissie 1852, 5 cent blauw, nagegomd 325,00 50,00
2 * 2 Willem III, 1e emissie 1852, 10 cent karmijn, zonder gom, pos 23, cert Muis 1992 300,00 50,00
3 * 4 Willem III, 2e emissie 1864, 5 cent blauw, nagagomd 150,00 25,00
4 0 6 Willem III, 2e emissie 1864, franco kastje 120,00 20,00
5 0 11 Willem III 1867, 25 cent donkerviolet 125,00 15,00
6 0 12 idem, 50 cent goudkleur, KR Haarlem 200,00 30,00
7 * 19 - 22 Willem III 1872, eerste 4 zegels, nagegomd 180,00 25,00
8 0 29 Willem III 1872, 2,5 Guldenrood en blauw, puntstempel 5 150,00 22,00
9 ** 45 Wilhelmina hangend haar 1893, 50 cent, groen en bruin 900,00 140,00
10 0 47 idem, 2,5 Guldenrood en blauw,GR 's Gravenhage 175,00 25,00
11 ** 48 idem, 5 Gulden, bronsgroen en roodbruin met cert Moeijes 1985, Louis 1995 2850,00 700,00
12 0 48 idem, 5 Gulden, met GR 's Gravenhage 575,00 90,00
13 0 49 Kroningsgulden 1898 150,00 22,00
14 * 56 - 76 Wilhelmina bontkraag, plakkerrest, de 30 cent ontbreekt!!! 837,50 100,00
15 * 61 c Tete Beche met tussenstrook en aan 2 zijden extra zegel!! 450,00 100,00
16 ** 74 Wilhelmina bontkraag, 50 cent, bronsgroen en bruinrood, cert Muis 1998 550,00 130,00
17 ** 76 idem, 60 cent olijf en groen 125,00 15,00
18 ** 78 Wilhelmina 1899, 2,5 Gulden violetgrijs 375,00 90,00
19 ** 79 idem, 5 Gulden wijnrood, cert Muis 1998 925,00 230,00
20 ** 80 idem, 10 Gulden oranje, cert Muis 1995 2250,00 500,00
21 0 80 Wilhelmina 1905, 10 Gulden oranje, Langebalkstempel 850,00 125,00
22 0 82 Wilhelmina 5 cent rood, ongetand in strip van 10!!! 80,00 10,00
23 ** 84 - 86 TBC zegels 1906 700,00 150,00
24 * 84 - 86 TBC zegels 1906, plakkerrest 135,00 15,00
25 ** 97 Jubileumzegel 1913,  50 cent geelgroen 110,00 25,00
26 ** 98 idem, 1 Gulden wijnrood 300,00 70,00
27 ** 99 idem, 2,5 Gulden donkerviolet 475,00 110,00
28 * 99 idem,  2,5 Gulden donkerviolet, plakkerrest 150,00 25,00
29 ** 100 idem, 5 Gulden geel op roomkleur, cert Enzo Diena 1987 740,00 180,00
30 * 100 idem, 5 Gulden geel op roomkleur, plakkerrest 300,00 50,00
31 ** 101 idem, roodoranje op geel, cert Enzo Diena 1987, Muis 1993 2.250,00 500,00
32 * 101 idem, 10 Gulden roodoranje op geel, plakkerrest 950,00 200,00
33 0 101 idem,  10 Gulden roodoranje op geel, KB stempel Amsterdam, cert Muis 1995 900,00 150,00
34 ** 104 - 05 opdrukken 1920 500,00 100,00
35 * 104 - 05 opdrukken 1920 325,00 55,00
36 0 104 - 05 opdrukken 1920 225,00 35,00
37 ** 130 25 jarig regeringsjubileum Wilhelmina 1923, 2,5 Gulden zwartbruin, cert Muis 1998 600,00 150,00
38 * 130 idem, 2,5 Gulden zwartbruin, cert Moeijes 1988 250,00 40,00
39 0 130 idem, 2,5 Gulden zwartbruin 275,00 40,00
40 ** 131 idem, 5 Gulden donkerblauw, cert Bakker 2008 475,00 120,00
41 * 131 idem, 5 Gulden donkerblauw, cert Moeijes 1988 225,00 35,00
42 0 131 idem, 5 Gulden donkerblauw 225,00 35,00
43 ** 132 - 33 Opruimingsuitgifte 1923, cert Moeijes 1992 275,00 60,00
44 ** 136 - 38 Tentoonstellingszegels 1924, hoekrandstukken, roestvlekje in gom bij de 15 cent 225,00 50,00
45 ** 136 - 38 Tentoonstellingszegels 1924 225,00 50,00
46 0 136 - 38 Tentoonstellingszegels 1924 160,00 25,00
47 * 149 - 62 Wilhelmina Veth 1924 zonder watermerk, plakkerrest 300,00 40,00
48 ** 163 - 65 Wilhelmina Veth, hoge waarden 1926 650,00 120,00
49 * 163 - 65 idem, hoge waarden 1926, plakkerrest 360,00 50,00
50 * R1 - 18 Tweezijdige roltanding 1925, lichte plakkerrest 640,00 100,00
51 0 R1 - 18 idem, Tweezijdige roltanding 1925 ( incl 2 perfins) 360,00 40,00
52 ** R71 - 73 Tweezijdige roltanding Kind 1925 325,00 50,00
53 0 R71 - 73 Kind 1925, Tweezijdige roltanding 150,00 22,00
54 * 177 - 98 Wilhelmina Veth 1926 met watermerk, plakkerrest 316,00 45,00
55 ** R19 - 31 Tweezijdige roltanding 1926 440,00 65,00
56 0 R19 - 31 Tweezijdige roltanding 1926 106,50 12,00
57 ** R33 - 56 Vierzijdige roltanding 1928 525,00 80,00
58 0 R33 - 56 Vierzijdige roltanding 1928 250,00 30,00
59 ** R57 - 70 Tweezijdige hoekroltanding 1930 258,50 40,00
60 0 R57 - 70 Tweezijdige hoekroltanding 1930 83,20 10,00
61 ** 212 - 19 Olympiade 1928 200,00 30,00
62 ** 236 - 37 Fotomontage Wilhelmina 1931 575,00 100,00
63 ** 346 - 49 Wilhelmina, van Konijnenburg 1946 455,00 80,00
64 0 347 idem, 2,5 Gulden roodbruin 17,50 3,00



65 0 V 402 - 03 Legioenblokken 1942, stempel 24 - 1 1943 160,00 30,00
66 ** 534 - 37 Juliana "en face" 1949, hoge waarden, cert Moeijes 1982 900,00 200,00
67 ** Lp 1 - 3 Luchtpostzegels 1921 250,00 50,00
68 * Lp 12 - 13 idem, Meeuwen 1952, plakker 600,00 50,00
69 0 Lp 12 - 13 idem, Meeuwen 1952, gebruikt 250,00 35,00
70 0 P27 - 28 Portzegels 1906, zwarte opdrukken 195,00 30,00
71 0 P31 - 43 Portzegels 1907, opdrukken op de Ruyter zegels 191,50 30,00
72 * P67 - 68 a/b Portzegels 1924, 4x tete beche, 2x met tussenstrook, plakkerresten 395,00 60,00
73 ** BK 1 - 7 Brandkastzegels, plakkerrest, cert Muis 1993, met tab 1500,00 350,00
74 * BK 1 - 7 idem, plakkerrest, cert Vleeming 2014 845,00 140,00
75 * IN 1 Interneringszegel 1916 175,00 25,00
76 0 IN 1 idem, met stempel Legerplaats bij Zeist 7-IV-1916 200,00 30,00
77 * IN 2 idem 125,00 18,00
78 0 PW 1 - 7 Postbewijszegels 1884 (cert Vleeming 2014 voor 2 waarden) 470,00 100,00
79 PW 1 - 7 idem, Postbewijszegels 1884 470,00 80,00
80 0 TG 4 Telegramzegel 1877, 12,5 cent 200,00 40,00
81 * TG 7 idem, 25 cent plakkerrest, cert Pzh. Zeist 2011 2100,00 300,00
82 0 TG 12 idem, 2,5 Gulden 550,00 100,00
83 * 1 Ned. Indië, Willem III, 1e emissie 1864 400,00 70,00
84 0 1 Willem III, 1e emissie 1864, gebruikt 125,00 15,00
85 * 2 Willem III 2e emissie 1868 1.500,00 280,00
86 0 2 Willem III 2e emissie 1868, gebruikt 225,00 25,00
87 * 12 Willem III 1870, 20 cent ultramarijn 180,00 30,00
88 * 16 idem, 2,5 Gulden violet en groen 135,00 20,00
89 * 30 Wilhelmina 1894, 2,5 Gulden oranjebruin en lichtblauw 175,00 25,00
90 * 31 - 37 Hulpuitgifte 1900 195,00 30,00
91 * 48 - 57 Wilhelmina Veth 1903 180,00 30,00
92 * 58 - 61 Wilhelmina Veth, hoge waarden 1906 400,00 60,00
93 * 63 - 80 JAVA opdrukken 1908 260,00 40,00
94 * 63 - 78a JAVA hoogstaand 349,00 50,00
95 * 79a JAVA hoogstaand, 1 Gulden doflila, cert NVPH 1979 275,00 50,00
96 * 63 - 78f JAVA kopstaand 148,00 27,00
97 * 79f JAVA kopstaand, 1 Gulden doflila 200,00 35,00
98 * 81 - 98 opdrukken BUITEN BEZIT 1908 300,00 45,00
99 * 149 - 59 Opdruk "Jaarbeurs Bandoeng" 1922 275,00 40,00

100 * 166 25 jarig jub. Wilhelmina 1923, 5 Gulden bruin 150,00 22,00
101 * 171 Hulpuitgifte 1930, spiegeldruk az 10,00
102 * 260 - 65 Wilhelmina groot formaat met Watermerk 560,00 80,00
103 * 274 - 89 Wilhelmina v Konijnenburg 1941, gehele serie 590,00 80,00
104 * P 1 - 4 Portzegels 1874, P4 horizontale vouw 825,00 80,00
105 * P 5 - 13 Portzegels 1882 147,50 22,00
106 * P 14 - 22 Portzegels 1892 180,00 27,00
107 * D 1 - 7 Dienstzegels opdruk D 125,00 18,00
108 * D 2f D opdruk kopstaand 380,00 50,00
109 * BK 1 - 7 Brandkastzegels 1921 300,00 45,00
110 * 1 - 12a Curacao, 1e emissie 1874, ongegomd 907,50 120,00
111 * 19 - 23 Wilhelmina 1892 215,00 25,00
112 * 25 2,5 cent opdruk, ongegomd 200,00 25,00
113 * 29 - 43 Cijfer en Wilhelmina Veth 1903 445,50 70,00
114 * 75 - 81 25 jarig Jub. Wilhelmina 1923 307,00 40,00
115 ** 104 - 20 300 jaar Gezag op Curacao 1934 700,00 150,00
116 */** 178 - 81 van Konijnenburg gr formaat, 10 G postfris 300,00 40,00
117 ** Lp 18 - 25 Pr. Bernard fonds 1941 320,00 45,00
118 * Lp 82 - 88 Vliegtuig 1947 525,00 40,00
119 * P 1 - 10 Portzegels 1889, ongegomd 947,00 120,00
120 * P 11 - 20 idem 1892, plakker 235,00 35,00
121 ** P 31 - 33 Engelse druk 1945 625,00 85,00
122 ** 230 - 33 Antillen, En Face 1950 425,00 55,00
123 ** 230 - 33 idem, En Face 1950 425,00 55,00
124 * 1 t/m 16 Suriname, 1e emissie, ongegomd 900,00 120,00
125 * 23 - 28 Wilhelmina 1892, ongegomd 150,00 20,00
126 * 37 - 40 opdrukken 1900, ongegomd 220,00 25,00
127 * 41 - 57 Cijfer en Wilhelmina Veth 1902 - 07, ongegomd 420,00 45,00
128 * 58 - 59a Hulpuitgifte 1909, 2x keerdrukken, ongegomd 375,00 50,00
129 * 60 - 64 opdrukken in rood 1911, ongegomd 276,00 40,00
130 * 104 - 10 Wilhelmina, jubileumzegels 1923 270,00 40,00



131 ** 229 - 43 Wilhelmina 1945 300,00 50,00
132 * Lp 8 - 14 Luchtpost, opdrukken Do.X 350,00 50,00
133 * P 1 - 8 Portzegels 1886, ongegomd 275,00 40,00
134 * P 15 - 16 Overdrukken in rood 1911, ongegomd 270,00 40,00
135 ** 351 - 61 Indonesië, Opdrukken INDONESIA op frankeerzegels N. Indië,1948 345,00 60,00
136 **/* 375 - 88 Gebouwen 1949, deels plakkerrest op hoge waarden 317,00 40,00
137 ** 1 t/m 25 Republiek Indonesië, RIS opdrukken 730,00 150,00
138 ** 1 t/m 22 RIAU opdrukken 1954, Zonnebloem cat 1.190,00 200,00
139 ** 20 - 29 UNTEA opdrukken op Ned. N. Guinea, Zonnebloem cat 510,00 100,00
140 0 34 A België, Leopold II 1878, 5 Frank geelbruin, roulette stempel 150,00 30,00
141 ** 76A Leopold II 1905, 1 Frank oranjegeel 150,00 30,00
142 * bl 3 SITEB 1935 320,00 50,00
143 * bl 4 Borgerhout 1936 140,00 25,00
144 ** 947 - 48 Zf Schrijvers 1952 200,00 50,00
145 0 33a Frankrijk, Napoleon III 1869 1.250,00 250,00
146 * 148 - 55 Oorlogswezen 1917 3.260,00 450,00
147 * 156 Rode Kruis 1918 140,00 20,00
148 ** 2001 Carnet Croix-Rouge 1952 550,00 80,00
149 ** 2002 idem, Carnet Croix-Rouge 1953 160,00 25,00
150 ** 2003 idem, Carnet Croix-Rouge 1954 180,00 25,00
151 ** 2004 idem, Carnet Croix-Rouge 1955 450,00 70,00
152 ** 478 - 83 Luxemburg, Europese eenwording 1951 200,00 30,00
153 ** 555 - 57 Europa Cept 1956 240,00 25,00
154 ** 572 - 74 idem, 1957 150,00 15,00
155 0 1 t/m 6 Duitsland, Reich emissie 1872, klein schild 375,00 45,00
156 0 7 t/m 11 idem, met Guldenwaarden, dunnen plek in Mi 11 1.110,00 75,00
157 0 8 idem, 2 Kr 1872, klein schild 400,00 45,00
158 0 12 en 13 Cijfer voor de binnendienst 1872 1.400,00 150,00
159 * 27 idem, 9 Kr 1872, groot schild 200,00 27,00
160 0 66 type II Berliner Schloss 1900 500,00 125,00
161 0 79A idem, "Nord und Süd", 1902 130,00 30,00
162 * 423 Graf Zeppelin 1928,  2 RM 55,00 15,00
163 0 423 idem gebruikt 65,00 20,00
164 ** 456 Graf Zeppelin 1931,  1 Mark 700,00 225,00
165 0 457 idem 2 Mark 260,00 75,00
166 0 496 - 98 Graf Zeppelin 1933 1000,00 275,00
167 0 499 - 507 Noodhulp 1933 380,00 90,00
168 ** 505B Tristan und Isolde 1.000,00 300,00
169 * 506A Lohengrin 350,00 40,00
170 * 507A Parsifal 1.000,00 90,00
171 0 556 - 64 Noodhulp 1934 160,00 40,00
172 * bl 11 Rijkspartijdag 1937 met geringe plakkerrest 100,00 15,00
173 ** 671 y Das Braune Band 1938 150,00 25,00
174 * 19 aa A Reich, H Blatt uit boekje 19, doorgetand, plakkerrest 420,00 35,00
175 * 20 ab A H Blatt uit boekje 20, doorgetand, plakkerrest 420,00 35,00
176 ** 14 - 39 Reich, Gen. Gouvernement opdrukken 1940 170,00 50,00
177 ** D 1 - 15 idem, Dienstzegels 1940 70,00 16,00
178 ** 1 t/m 19 Böhmen en Mähren 1939, az keur Gilbert 130,00 40,00
179 0 15 - 21 Reich, Bezetting 1939 - 45, Albanië 140,00 40,00
180 0 1 - 3y idem, Bezetting Estland 1941 55,00 16,00
181 0 4 t/m 9 idem, bezetting 1941 50,00 15,00
182 ** idem, bezetting Estland Pernau 1941, 3 A 150,00 50,00
183 ** 1 en 2 Bezetting Guernsey 1941 in blokjes van 4 100,00 20,00
184 ** 1 t/m 3 Bezetting Guernsey 1941 55,00 16,00
185 ** 3 t/m 8 Bezetting Jersey 1943 60,00 15,00
186 0/* 1 t/m 6 Bezetting Kotor 1944 stempel oncontroleerbaar 500,00 125,00
187 * 1 - 4 A/B Bezetting 1945 Kurland 130,00 40,00
188 ** 1 t/m 9 Bezetting Litauen 1941 230,00 85,00
189 0 20 - 28 Bezetting  Montenegro 1944 1.000,00 300,00
190 0 29 - 35 idem, Montenegro 1944 700,00 220,00
191 ** Bezetting Rusland Pleskau 1a 650,00 300,00
192 ** I - IV Private Ausg. Belgien 1941 110,00 35,00
193 ** IX - XIV Private Ausg. Belgien 1943 220,00 80,00
194 ** XX A Private Ausg. Belgien, "Langemark" 250,00 100,00
195 ** 1 t/m 4 Private Ausg. België Wallonië 1942 150,00 60,00
196 0 Bl 1 Private Ausg. Frankreich 1941 800,00 250,00



197 ** VI - X Private Ausg. Frankreich 1942 met aanhangsel 60,00 20,00
198 ** VII b Private Ausg. Nationales Indien 1943 250,00 100,00
199 ** bl 1 Deutsche Lokalausgaben Meissen 300,00 110,00
200 * bl 2 II Lokalausgaben Strausberg, hoek beschadigd 55,00 10,00
201 0 bl 3 Nichtamtliche ausgaben Stadt Strausberg Privaterzeugnisse 80,00 25,00
202 0 I - III, IV - VI idem, ausgaben Privaterz. Eilenburg op 2 kaarten 30,00 10,00
203 (*) bl 1 A/B idem, ausgaben Privaterz. Oldenburg 75,00 20,00
204 0 bl 1 Geall. Bezetting, Exportmesse Hannover, Sonderstempel  Hamburg 250,00 60,00
205 0 1 t/m 13 Franse Zone algemene uitgave 1945 250,00 25,00
206 ** bl 4 Sov. zone, blok Thüringen Baut Auf 1946 400,00 70,00
207 ** bl 5x Sov. Zone West Sachsen, blok Leipziger Messe 1946 250,00 65,00
208 **  bl 6 Sov. zone, blok Goethe 1949, gom op zegel 220,00 70,00
209 0  bl 6 Sov. zone, blok Goethe 1949 300,00 40,00
210 0  38 - 41A Baden, Wederopbouw Freiburg 1949 200,00 25,00
211 0  42 - 45A Baden, Rode Kruis 1949, 400,00 50,00
212 0 33 Berlijn, rode opdruk op de 1 Mark, lichtbruin olijfkleur, kopstaand (echt??) 20,00
213 ** bl 8 en 9 DDR 1953 Karl Marx blokkenset 4x, zegels pf,  pl in velrand, getand en ongetand 360,00 55,00
214 * 948 U Bundesrep, Dag van de Postzegel 1977 ongetand!!! 10,00
215 0 948 U idem, Dag van de Postzegel 1977 ongetand!!! 10,00
216 0 7 en 8 Denemarken, Kroninsignien 1858 108,00 20,00
217 0 66 Postkantoor Kopenhagen 1912, 5 Kr bruinrood 120,00 20,00
218 0 115 - 16 Rode Kruis opdrukken 1921 120,00 20,00
219 0 D 3a Dienstzegel 16 S groen 220,00 40,00
220 0 29 - 37 Deens West Indië, frankeerserie 1905, de 20 bit mist 386,00 60,00
221 0 41 - 48 Frederik VIII 1907 110,00 20,00
222 0 67 - 69 Noorwegen, Haakon VII 1907, plus Mi 74 226,00 40,00
223 * 13 Zweden, lokaaltarief Stockholm, geelbruin 500,00 100,00
224 * 144 - 58 Wereld Post Congres Stockholm 1924 1.300,00 170,00
225 * 161 Finland, Zeppelin 1930 rode opdruk 180,00 20,00
226 ** I - III Zwitserland, Pro Juventute Voorloper 1912 500,00 100,00
227 0 bl 2 II Pro Patria 1936, blokje met gelegenheidstempel Montreux 260,00 40,00
228 ** bl 5 Pro Patria 1940, blokje ongetand, fraai 450,00 60,00
229 ** bl 5 Pro Patria 1940, blokje ongetand, vlekje in gom 450,00 45,00
230 0 bl 9 100 jaar postzegels in Zwitserland 1943, blok met rood 1e dag stempelstempel 90,00 10,00
231 ** bl 12 Duif van Bassler 1945 160,00 20,00
232 ** 447 - 59 PAX 1945, gehele serie 450,00 80,00
233 ** 456 PAX 1945, blokje van 4 240,00 15,00
234 ** 12 t/m 20 Nations Unies Office Europeen, opdrukken 480,00 45,00
235 0 D 26 - 32 Engeland, Dienst Govt. Parcels opdrukken 1887 488,00 100,00
236 * 298 - 311 Spanje, Rode Kruis 1926 250,00 25,00
237 * 312 - 21 Luchtpost 1926 220,00 20,00
238 ** 322 - 35 Opdrukken 1927 300,00 45,00
239 ** 338 - 50 Opdrukken Alfonso XIII 1927(345 en 350 ontbreken) 605,00 100,00
240 ** 351 - 60 idem, 354 en 358 ontbreken 775,00 120,00
241 ** 361 - 74 Opdrukken op Luchtpost 500,00 100,00
242 0 18 - 26 USA, 7 zegels 1852, diverse Presidenten 1.228,00 185,00
243 0 27 - 28 Jackson en Lincoln 1861 235,00 40,00
244 0 29 - 37 diverse voorstellingen 1869 2.125,00 320,00
245 0 39 - 49 diverse Presidenten 1870 1.260,00 250,00
246 0 58 - 62 diverse Presidenten 1875 66,50 12,00
247 0 64 - 69 diverse Presidenten 1882, (63 niet geteld) 415,00 80,00
248 0 70 - 80 diverse Presidenten 1890 242,00 50,00
249 0 81 - 91 Columbus expositie Chicago 1893 400,00 40,00
250 0 110 - 22 diverse Presidenten 1890 1.000,00 200,00
251 0 129 - 37 Trans-Mississippi Expositie 1898, (133 dun) 1.800,00 300,00
252 0 144 - 57 diverse Presidenten 1902 1.090,00 200,00
253 0 159 - 63 Louisiana Purchase Exposition  1904 110,00 20,00
254 */0 Lp 1 - 3 Luchtpost, Curtiss Jenny 1918 290,00 50,00
255 0 1 t/m 6 Special Delivery 1885, no 5 ontbreekt 240,00 50,00
256 * 7 idem, 10 cent groen 1908 70,00 15,00
257 0 36 - 37 Canada, frankeerzegels 1893, 20 en 50 cent 130,00 25,00
258 * 85 - 92 300 jaar Quebec, 1908 685,00 40,00
259 * 205 - 18 King George VI oorlogsuitgave 1942 150,00 25,00

Poststukken
260 omslag, 9 juli 1805, van Emden naar A'dam, Louvre & van Lennep 10,00



261 omslag,2 maart 1862, met paartje NVPH 3 van R'dam naar Mannheim (rechts aangesneden) 450,00 100,00
262 complete vouwbrief van 2 mei 1866 van Amsterdam naar Dillenburg, gefrankeerd met paartje NVPH 5 10,00
263 Campbell vouwbrief, 14-5-1866, van Rotterdam via Londen naar Belfast, gefrankeerd met NVPH 6a 25,00
264 R-enveloppe van Dordrecht, 16-12-1913 naar Bielefeld 10,00
265 R-enveloppe van Bedum, 2-8-1918 naar Amsterdam 15,00
266 R-enveloppe van Sliedrecht, 2-3-1921 naar Ede 15,00
267 R-enveloppe van Nibbixwoud, 2-4-1921 naar Nibbixwoud 15,00
268 R-enveloppe van 's Gravenhage (prins Mauritslaan), 14-6-1921. naar den Bosch 15,00
269 R-enveloppe van Bodegraven, 22-11-1921 naar Wenen 10,00
270 R-enveloppe van 's Gravenhage (Charl. De Bourbonstraat), 21-4-22. naar Berlijn 15,00
271 R-enveloppe van Veendam, 3-7-1928 naar Brussel 10,00
272 R-enveloppe van Hillegom, 9-10-1929 naar Duitsland 10,00
273 R-enveloppe van Scheveningen (Gentschestraat), 5-8-1929 naar Zürich 15,00
274 R-enveloppe van Rotterdam, 22-8-1930 naar Dortmund 10,00
275 R-enveloppe van Groningen, 12-12-1929 naar Munchen 15,00
276 R-enveloppe van Emmen, 27-10-1930 naar Oldenburg 10,00
277 enveloppe naar Wiesbaden gefrankeerd met NVPH 95, 1-7-1932 15,00
278 R-enveloppe van Groningen, ??-??-1933 naar Berlijn 15,00
279 R-postblad van Driebergen, 1-5-1935 naar Zierikzee 10,00
280 R-enveloppe van Dongen, 19-11-1936 naar Den Haag 10,00
281 R-enveloppe van Breedenbroek (Gld), 24-3-1942 naar Utrecht 10,00
282 R-enveloppe van Dalen, 16-10-1942 naar Utrecht 10,00
283 R-enveloppe van Ermelo Veldwijk, 18-10-1942 naar Utrecht 15,00
284 R-enveloppe van Budel, 24-5-1943 naar Utrecht 10,00
285 R-enveloppe van 's Gravenhage, 14-8-193.. naar Brugge 15,00
286 R-enveloppe van Buinen, 18-11-1943 naar Hoogezand 10,00
287 R-enveloppe van Bourtange, 27-1-1944 naar Hoogezand 10,00
288 R-enveloppe van Bovenkerk, 10-3-1949 naar Amsterdam 10,00
289 1e vlucht (5 juli 1930) van Algerije naar Clermont-Ferrant, Exhibition Philatelique 20,00
290 Franse Lp enveloppe (8 juni 1930) naar Würtemberg, Aero club de France 30,00
291 1e vlucht (10 mei 1930) van Casablanca naar Frankfurt, Exhibition Philatelique 40,00
292 Le Havre - Basel (14 aug 1936) LP enveloppe met fraaie frankering 80,00
293 Germany, Flugtage Görlitz, 10 aug 1924, fraaie luchtpostkaart 20,00
294 France, Airmail, First Flight Paris - Bruxelles - Paris 19 nov 1930 40,00
295 France, Airmail, Club Jean Mermoz, 24 juli 1938 45,00
296 France, La Baule-Paris, early Airmail cover, mooie frankering, 6 sept 1922 40,00
297 Nederland,  Amsterdam - Weltevreden 1 oct 1927 25,00

298
Nederland, LZ 127 vaart naar de Noordpool afworp Leningrad (96 brieven)     Zeer 

mooie brief met strip van 3 nvph 128, 25 juli 1930 185,00
299 Germany,  Offizielle Karte der ILA,  Parseval vor dem Aufstieg 30 aug 1909 15,00
300 France, Airmail, First Flight  La Baule - Mulhouse 25 juli 1937 15,00
301 France, Airmail, First Flight  La Baule - Paris 23 aug 1936 15,00
302 France, Algerije-Paris 15 feb. 1946 Exp. Philatelique Prisonnier 10,00
303 Nederland, Rotterdan - London 15 mei 1929 20,00
304 Nederland, Rotterdan- Batavia 18 maart 1927 30,00
305 Nederland, Amsterdam- Medam / Tandjong - Priok, Amsterdam 10 mei 1928 15,00
306 Ansicht Aalsmaar naar Weltevreden (N.I.) 10 maart 1939, treinstempel 10,00
307 R enveloppe lokaal Amsterdam, 1 april 1932, NVPH 196 20,00
308 Enveloppe Amsterdam - Assen met NVPH 83 met tab, 1 april 1925 15,00
309 FDC E2, Kerken in oorlogstijd, geschreven adres, klep open 750,00 50,00
310 R-FDC E7, van Riebeeck 1952, geschreven adres, klep gesloten 170,00 15,00
311 R-FDC E10, 100 jaar PTT, klep gesloten, open geknipt 120,00 10,00
312 FDC E14, Rode Kruis 1953, geschreven adres, klep dicht 90,00 10,00
313 ussel naar Gent, 22 dec 1851, met OBP 2, een zijde aangesneden, stempel hor. Lijnen, nr. 24, Herinnes 200,00 20,00
314 948 U Bundesrepubliek, Dag van de Postzegel 1977 ongetand!!! Met cert Heubach 1987 25,00
315 U.S, Army Postal Service, passed by army examiner, 7 maart 1944 10,00

gelopen RZ boekjes
316 * gelopen RZ boekje Nederland, restwaarde ca € 660,00 40,00
317 */0 gelopen RZ boekje Ned. Indië, restwaarde ca € 280,00 25,00
318 ** gelopen RZ boekje Antillen 2001 - 15, restwaarde ca € 175,00 15,00
319 */0 gelopen RZ boekje Spaanse post in Marokko, restwaarde ca € 170,00 15,00
320 **/* gelopen RZ boekje Zwitserland veel blokken van 4, restwaarde ca € 360,00 20,00
321 **/*/0 gelopen RZ boekje Zwitserland, restwaarde ca € 700,00 40,00
322 **/*/0 gelopen RZ boekje Eng. Kolonien, restwaarde ca € 260,00 10,00
323 **/* gelopen RZ boekje Bulgarije, restwaarde ca € 250,00 15,00
324 **/* gelopen RZ boekje Oostenrijk 1945 - 54, restwaarde ca € 440,00 25,00



325 **/*/0 gelopen RZ boekje All. Bezetting Duitsland Sov zone, restwaarde ca € 250,00 15,00
326 0 gelopen RZ boekje USA, restwaarde ca € 380,00 20,00
327 0 gelopen RZ boekje Luxemburg, restwaarde ca € 300,00 16,00
328 **/0 gelopen RZ boekje Engeland, restwaarde ca € 620,00 30,00
329 **/*/0 gelopen RZ boekje Duits allerlei, restwaarde ca € 220,00 15,00
330 0 gelopen RZ boekje Malta, restwaarde ca € 230,00 15,00
331 ** gelopen RZ boekje Fär Öer, restwaarde ca € 120,00 10,00
332 */0 gelopen RZ boekje klassiek Engeland, restwaarde ca € 220,00 (Fl 480) 12,00
333 * gelopen RZ boekje Saarland, restwaarde ca € 350,00 25,00
334 0 gelopen RZ boekje Saarland, restwaarde ca € 330,00 25,00
335 0 gelopen RZ boekje Estland, Letland, etc restwaarde ca € 110,00 (Fl 248) 10,00
336 */0 gelopen RZ boekje België, restwaarde ca € 530,00 (Fl. 1170,00) 35,00
337 */0 gelopen RZ boekje België, restwaarde ca € 250,00 (Fl. 575,00) 15,00
338 */0 gelopen RZ boekje België, restwaarde ca € 400,00 (Fl. 900,00) 25,00
339 */0 gelopen RZ boekje klassiek Oostenrijk, restwaarde ca € 380,00 25,00
340 ** gelopen RZ boekje Frankrijk, restwaarde ca € 180,00 12,00
341 ** gelopen RZ boekje Frankrijk, restwaarde ca € 220,00 15,00
342 0 gelopen RZ boekje Zwitserland, restwaarde ca € 400,00 25,00
343 0 gelopen RZ boekje Nederland, restwaarde ca € 200,00 16,00
344 0 gelopen RZ boekje Nederland, restwaarde ca € 200,00 16,00
345 0 gelopen RZ boekje Nederland, restwaarde ca € 250,00 20,00
346 0 gelopen RZ boekje Nederland, restwaarde ca € 175,00 12,00
347 */0 gelopen RZ boekje Oostenrijk, S. Marino, Italië, restwaarde ca € 180,00 20,00
348 **/*/0 gelopen RZ boekje Italië, restwaarde ca € 260,00 25,00
349 **/*/0 gelopen RZ boekje Oostenrijk, Joegoslavië, Luxemburg etc, restwaarde ca € 500,00 40,00
350 **/*/0 gelopen RZ boekje Duitsland, oa Saar, Berlijn, restwaarde ca € 720,00 60,00
351 **/*/0 gelopen RZ boekje Italië, S. Marino, Vatikaan, restwaarde ca € 700,00 30,00
352 **/*/0 gelopen RZ boekje Antillen, Curacao, restwaarde ca € 400,00 35,00
353 0 gelopen RZ boekje Zweden, restwaarde ca € 360,00 (Fl. 812,00) 30,00
354 0 gelopen RZ boekje USA, restwaarde ca € 650,00 (Fl. 1450,00) 40,00
355 0 gelopen RZ boekje IJsland, restwaarde ca € 360,00 25,00
356 0 gelopen RZ boekje IJsland, restwaarde ca € 370,00 25,00
357 0 gelopen RZ boekje Saarland, restwaarde ca € 765,00 40,00
358 0 gelopen RZ boekje Duitsland Reich, restwaarde ca € 650,00 (Fl 1465) 35,00
359 0/* gelopen RZ boekje oude Duitse Staten, restwaarde ca € 375,00 (FL 830) 25,00
360 0 gelopen RZ boekje Finland, restwaarde ca € 160,00 10,00
361 0 gelopen RZ boekje Finland, restwaarde ca € 260,00 15,00
362 0 gelopen RZ boekje Monaco, restwaarde ca € 250,00 15,00
363 0 gelopen RZ boekje Monaco, restwaarde ca € 200,00 12,00
364 0 gelopen RZ boekje Frankrijk, restwaarde ca € 410,00 25,00
365 0 gelopen RZ boekje Frankrijk, restwaarde ca € 370,00 20,00
366 0 gelopen RZ boekje Zweden, restwaarde ca € 210,00 (Fl 470) 10,00
367 0 gelopen RZ boekje Zweden, restwaarde ca € 310,00 15,00
368 * gelopen RZ boekje Vatikaan, restwaarde ca € 250,00 12,00
369 */0 gelopen RZ boekje Vatikaan, restwaarde ca € 275,00 (Fl 600) 15,00
370 ** gelopen RZ boekje Oostenrijk, restwaarde ca € 170,00 10,00

Mappen en diversen
371 1930 Veth briefkaarten met stadsgezichten 12 versch 84,00 15,00
372 * bl 3 Frankrijk, PEXIP 1937, velletje met plakkerrest op rand 450,00 60,00
373 0 bl 3 idem, met tentoonstellingsstempel 350,00 50,00
374 0 bl 4 Philatec 1964, stempel Paris  R. P. Philatelie 210,00 25,00
375 ** Liechtenstein 1-3 (0), kleinbogen mi 352 en 945-946 20,00
376 **/* België collectie op stockblad 400,00 15,00
377 0/* D.Reich 33/45 partij op stockblad 140,00 10,00
378 0/* D. Auslandspostämter op Schaubekbladen 200,00 60,00
379 ** map met vellen en veldelen Duitsland Berlijn 20,00
380 ** map met vellen en veldelen Frankrijk 30,00
381 ** map met vellen en veldelen oa Europa Cept 25,00
382 ** map met vellen en veldelen Gibraltar/Groenland 15,00
383 ** map met vellen en veldelen Cyprus 10,00
384 ** map met vellen en veldelen België, Luxemburg 15,00
385 ** map met vellen en veldelen Duitsland Reich 20,00
386 ** map met vellen en veldelen Skandinavië 25,00
387 ** map met vellen en veldelen Fär Öer 25,00
388 ** map met vellen en veldelen NOG 5,00
389 ** map met vellen en veldelen Europa Cept 25,00



390 ** map met vellen en veldelen Israel 15,00
391 ** map met vellen en veldelen Frankrijk 25,00
392 ** map met vellen en veldelen UN 20,00
393 ** map met vellen en veldelen Kanaaleilanden 25,00
394 ** map met vellen en veldelen Italië 10,00
395 ** map met vellen en veldelen Joegoslavië 10,00
396 ** map met vellen en veldelen Portugal 10,00
397 ** map met vellen en veldelen Fär Öer 20,00
398 ** map met vellen en veldelen Monaco 40,00
399 ** map met vellen en veldelen Vatikaan 10,00
400 ** map met vellen en veldelen Saar 10,00

Verzamelingen in albums
401 **/0 Nederland, moderne zegels, velletjes ook met plaatfouten, ruim € 200,00 nominaal 100,00
402 0 Nederland in blokjes van 4, ook oudere in dik insteekboek 50,00
403 ** Nederland 1945 - 64, blokjes van 4, 6 en 9 in dik insteekboek 5.500,00 50,00
404 ca 200 oude ansichten Nederland in 2 albums 50,00
405 Leuchtturm album met ruim Ned. 200 Postwaardestukken 40,00
406 Map met ruim 140 gelopen Ned. Briefkaarten van voor 1900!! 30,00
407 Map met 115 Ned. Poststukken, EO enfrankering W III  1872 25,00
408 ** dik insteekalbum met veldelen 1977 - 82 10,00
409 map met ruim 200 ansichten met kinderen 10,00
410 map met ruim 200 ansichten met kinderen 10,00
411 ** Velletjes Ned. FL periode in dik insteekalbum 10,00
412 album met ca 175 vluchten Nederland 10,00
413 ** Nederland 1945 - 77 in Leuchtturm album 10,00
414 ** Nederland 1976 - 96 in Leuchtturm album 10,00
415 **/0 insteekalbum Nederlandse plaatfouten 10,00
416 0 Modern Nederland, blokjes van 4 in insteekalbum 5,00
417 **/0 Nederland 1993 - 06 in Davo standaard 5,00
418 ** Nederland 1970 - 87 in Leuchtturm album 5,00
419 Klemband met honderden Aantekenstrookjes 5,00
420 0 insteekalbum met wat rolzegels met nummer az 5,00
421 ** album met PTT mapjes 1,00
422 0 Nederland, klemband met wat gebruikte zegels 1,00
423 **/*/0 Indonesië in Davo crystal, 1949 - 88, goed gevuld 20,00
424 **/*/0 idem, 1989 - 2001 10,00
425 **/0 idem, velletjes 1996 - 2006 in Davo standaard 20,00
426 **/* Indonesië, 1949 - 69, in Davo Luxe I, compleet met blokken 70,00
427 ** idem, in Luxe II, 1970 - 84, compleet met blokken 25,00
428 ** idem, 1985 - 99 25,00
429 ** idem, 2000 - 09, vrijwel compleet 30,00
430 **/* Indonesië in fraai insteekalbum 20,00
431 **/*/0 Indonesië in Davo standaard tot 1980, vrijwel compleet 10,00
432 ** N. Antillen, complete verzameling in Davo luxe V, 1990 - 2006 100,00
433 ** N. Antillen, complete verzameling in Davo luxe VI, 2007 - 2010 30,00
434 ** N. Antillen, complete verzameling in Davo luxe IV, 1970 - 87 15,00
435 ** Suriname tot 1974 en Antillen tot 1980 in insteekalbum 10,00
436 * NOG in Holland album tot ca 2000 5,00
437 **/*/0 België, verzameling 1950 - 78 in Davo crystal 15,00
438 ** België, verzameling 1978 - 88 in Davo crystal 10,00
439 **/*/0 Luxemburg, mooie collectie in insteekalbum tot ca  1984 30,00
440 **/*/0 Frankrijk, leuke collectie in Erka album tot 1986 35,00
441 0 Frankrijk, 3 insteek multomappen met zegels 1987 - 2012 20,00
442 **/0 Reich, Berlin en Bundesrep, veel series en zegels in insteekalbum 4.600,00 40,00
443 **/*/0 Reich, Saar, Bayern etc en wat NOG in insteekalbum 40,00
444 0 dik insteekalbum met enorme dubbelenverzameling Bundesrep, tot 2003 20,00
445 0 Voornamelijk gebruikte verzaneling Bundesrep 1990 - 2010 in Davo standaard 2.000,00 20,00
446 **/*/0 Duitse staten in insteekalbum 15,00
447 0 DDR, verzameling 1972 - 80 in Leuchtturm klemband 10,00
448 DDR, insteekalbum FDC's 5,00
449 0 Bundesrep, 1997 - 2010 in Davo standaard 5,00
450 **/0 DDR, 1950 - 77 in Davo standaard 5,00
451 ** DDR, 1981 - 90 in Fil-I-Safe patent album 5,00
452 */0 restant Bayern, Danzig in insteekalbum 5,00
453 album met ca 85 poststukken DDR 5,00
454 album met ca 50 luchtpoststukken DDR/Oostenrijk 5,00



455 0 insteekalbum Reich en Brd. 5,00
456 0 insteekalbum Reich en Brd. 5,00
457 Liechtenstein, album met FDC's 5,00
458 Liechtenstein, album met FDC's 5,00
459 * Zwitserland collectie, vrijwel geheel met plakker, in insteekalbum, ook klassiek 50,00
460 */0 Zwitserland, dubbelenverzameling in insteekalbum 15,00
461 ** Oostenrijk, leuke verzameling in insteekalbum 15,00
462 **/*/0 Engeland, dubbelenverzameling, veel klassiek, in insteekalbum 30,00
463 0 Engeland, zegels in insteekalbum, ook iets Z-Afrika en Singapore 4,00
464 Denemarken, Groenland, ca 160 FDC's in album 20,00
465 0 Denemarken, Finland, zegels in insteekalbum 10,00
466 */0 Portugal leuke collectie tot ca 1985 in insteekalbum, met klassiek 25,00
467 0 Spanje en iets Portugal in insteekalbum 5,00
468 0 Italië, aardige collectie tot 1991 in Davo standaard 15,00
469 0 Tjechoslowakije, insteekalbum barstens vol met zegels 1972 - 92 5,00
470 **/* Europa Cept, mooie vrijwel geheel postfrisse verzameling tot 1983 + 2000 35,00
471 ** Raad van Europa, Natuur, Milieu, Monumenten etc, in Leuchtturm album, zeer fraai 50,00
472 ** idem, oa Sport, Congressen, Filatelie in Leuchtturm album 40,00
473 ** idem, oa Sport, Conferenties, PAX in Leuchtturm album 35,00
474 ** idem, oa Hulpverlening, Donau-commissie, Vervoer, in Leuchtturm album 45,00
475 **/*/0 Franse Kol. 2 insteekalbums met vele zegels 20,00
476 0 Australië, insteekalbum vol zegels 8,00
477 **/0 Canada en N. Zealand in insteekalbum 5,00
478 ** Norfolk Island, insteekalbum met leuk materiaal 5,00
479 **/0 Map met verzameling Pausen 20,00
480 0 Japan, 2 dikke insteekalbums met dubbelenverzameling 15,00
481 **/*/0 Verzameling China in 3 insteekalbums 40,00
482 */0 Verzameling China in 3 insteekalbums 20,00
483 0 insteekalbum met wat zegels divers 5,00
484 0 4x insteekalbum met wat zegels divers 1,00
485 **/0 insteekalbum met wat zegels divers 1,00
486 ** United Nations, New York, 1951 - 95 in Davo Luxe, vrijwel compleet 400,00 25,00
487 ** idem, 1996 - 2012, vrijwel compleet 750,00 50,00
488 ** Nations Unies, Geneve, 1969 - 06 in Davo Luxe, compleet 650,00 35,00
489 ** idem, 2007 - 16, vrijwel compleet 500,00 30,00
490 ** Vereinte Nationen, Wenen, 1979 - 2008 in Davo Luxe, vrijwel compleet 800,00 50,00
491 ** idem, 2009 - 17, vrijwel compleet 750,00 50,00
492 Davo luxe Nederland met cassette 2008 - 13, leeg 10,00
493 Davo luxe Grenzeloos Nederland met cassette 2005 - 19 5,00
494 30 bladen wit in cellofaan, leeg 10,00
495 leeg insteekalbum, 30 bladen wit in cellofaan 10,00
496 idem, Edelweis, 32 wit, leeg 6,00
497 Idem, Importa, 20 bladen wit, leeg 8,00
498 idem, Leuchtturm, 32 bladen wit, leeg 8,00
499 idem, BBB album, 32 wit, leeg 8,00
500 idem, Davo 24 wit, leeg 7,00
501 Karel V 12 wit, leeg 4,00
502 15 zwart, leeg 4,00
503 Importa Metro, 16 zwart, leeg 4,00
504 **/0 Nederland. insteekalbum met moderne zegels, velletjes periode 2006 - 11, ca € 220,00  nominaal 100,00
505 **/0 idem, 2006 - 15, nominaal ca € 175,00 80,00
506 **/0 Nederland. album met moderne zegels, velletjes € periode, veel  nominaal 50,00
507 **/0 4 insteekalbums met blokjes van 4, veelal gebruikt 40,00
508 **/0 insteekalbum met moderne zegels, velletjes periode 2002 - 06, ca € 90,00  nominaal 40,00
509 **/0 idem, 2010 - 11, nominaal ca € 65,00 30,00
510 **/* Nederland, dubbelenboek NVPH 140 - 408 30,00
511 2 albums met (beurs) belastingzegels op orginele stukken 25,00
512 ** insteekalbum velletjes, ook nominaal ca € 60,00 25,00
513 **/0 dubbelenboek met Persoonlijke Postzegels 20,00
514 ** verzameling Nederland, 1990 - 01 in Davo luxe IV 15,00
515 ** verzameling Nederland, tot 2000 in Davo luxe V 15,00
516 album met ca 60 poststukken, veelal Ned. met plaatfouten 15,00
517 ** insteekalbum met zegels, velletjes 1983 - 2002, iets  nominaal 15,00
518 Map met ca 25 poststukken, vluchten NOG 15,00
519 ** Davo luxe III met zegels 1970 - 89 15,00
520 ** Davo luxe IV met zegels 1990 - 99 15,00



521 ** insteekboek met enkele vel (delen) Nederland 10,00
522 ** Davo Luxe III, met zegels 1985 - 2000 10,00
523 **/0 insteekalbum met zegels, velletjes 1988 - 2003, iets  nominaal 10,00
524 0 insteekalbum met zegels ën gros" 1963 - 80 10,00
525 **/0 verzameling Overzees gebied in Holland album tot 1976 15,00
526 **/*/0 verzameling Overzees gebied tot ca 1978 in Davo standaard 10,00
527 0 Nederland gebruikt in Davo luxe, 2011 - 13, veel Post.nl stempels 10,00
528 0 idem, 2014 - 18 in Davo luxe IX 10,00
529 ** Indonesië, dik insteekboek met bezetting en nieuwtjes, vooral 2022 - 23 50,00
530 ** Indonesië in Davo luxe VII, gedeelte van nieuwtjes tussen 2009 - 21 30,00
531 ** België, 1985 - 1999, Davo Luxe IV en V, postfris, vrijwel compleet 1330,00 50,00
532 ** Frankrijk, verzameling boekjes, velletjes tot 1994 in Davo luxe IV 50,00
533 ** idem, verzameling 1988 - 97 in Davo luxe III 1.000,00 40,00
534 ** idem, verzameling 1961 - 87 in Davo luxe II 1.100,00 40,00
535 **/*/0 Reich, verzameling op albumbladen in klemband 40,00
536 **/*/0 Duitsland, Zones en  Bund, verzameling tot 1990 in Davo standaard 20,00
537 ** Duitsland Bund, verzameling 1985 - 90 in KaBe album 15,00
538 0 Duitsland Bund, verzameling 1949 - 90 in Davo standaard 15,00
539 ** Berlijn album 1955/1990 postfris vrijwel compl 1.000,00 40,00
540 Engeland. Map met 81 poststukken 15,00
541 0 Zwitserland, goed gevulde verzameling in Davo standaard, tot 1987 6.400,00 250,00
542 0 idem, fraaie collectie tot 1983 in Davo standaard 150,00
543 0 idem, insteekalbum met vooral ouder materiaal 25,00
544 Liechtenstein, album met ca 190 FDC's 10,00
545 **/0 Spanje 1945 - 1977 in Davo Album (vanaf 1965 grotendeels compleet) 20,00
546 **/0 Spanje 1960-1980 in insteekboek (veel jaren overcompleet) 22 bladen zwart 20,00
547 Äland, album met 100 FDC's tot 2000 15,00
548 ** Europa Cept, dik insteekalbum met nieuwtjes 2021 - 22 en 23 100,00
549 0 idem, collectie, goed gevuld, tot 1980 in Davo luxe I 20,00
550 ** Europa Cept, complete collectie in Davo I Luxe, 1956 - 69 1.400,00 80,00
551 ** idem, complete collectie in Davo II Luxe, 1970 - 79 1.360,00 70,00
552 ** idem, complete collectie in Davo III Luxe, 1980 - 90 2.100,00 120,00
553 ** idem, complete collectie in Davo IV Luxe, 1991 - 99 2.650,00 150,00
554 ** idem, complete collectie in Davo V Luxe, 2000 - 09 3.550,00 200,00
555 ** idem, complete collectie in Davo VI Luxe, 2010 - 16 3.000,00 180,00
556 ** idem, collectie in Davo VII Luxe, 2017 - 19 en 2020, niet compleet 2.000,00 120,00
557 ** Europa Cept, collectie blokken in Davo X Luxe, 1974 - 90 1.050,00 60,00
558 ** idem, collectie blokken in Davo XI Luxe, 1991 - 2009 1.050,00 60,00
559 ** idem, collectie blokken in Davo XII Luxe, 2010 - 2021, 2020 mist 950,00 50,00
560 ** Europa Cept, collectie Voorlopers, Meelopers in Davo VIIII Luxe, 1949 - 99 1.500,00 80,00
561 ** idem, collectie Voor- en Meelopers in Davo IX Luxe, 2000 - 2017 40,00
562 **/* idem,verzameling 1956 - 2008 in dik insteekalbum 50,00
563 0 N-Zealand , verzameling tot 1978 in Davo standaard 15,00
564 **/*/0 idem, zegels in insteekalbum, ook iets Zwi en Dui 10,00
565 0 USA, verzameling tot 1986 in Davo standaard 10,00
566 0 idem, verzameling in Davo standaard 4,00
567 0 Japan in insteekalbum 3,00
568 **/*/0 Australië, Fiji, Nederland in insteekalbum 3,00
569 */0 Z- Amerika, verzameling in Safe map, hoge catwaarde 30,00
570 A5 mapje met Vignetten, Sluitzegels, Cinderella's enz. 30,00
571 lege Davo luxe map met cassette, Nat Unies Geneve III 5,00
572 lege Davo luxe map met cassette, Geneve IV 5,00
573 lege Davo luxe map met cassette, UN New York IV 5,00
574 lege Davo luxe map met cassette, United Nation Wien III 5,00
575 Vlege Davo luxe map met cassette, United Nation Wien IV 5,00
576 lege Davo luxe map met cassette, Europa V 5,00
577 lege Davo luxe map met cassette, Europa VIII 5,00
578 0 dik insteekboek Nederland "en gros" 60- en 70-er jaren 5,00
579 0 map moderne gebruikte Nederlandse zegels 5,00
580 0 insteekalbum zegels Nederland, 80- en 90-er jaren 5,00
581 0 insteekalbum zegels Nederland, 90-er jaren 5,00
582 ** insteekalbum zegels, blokjes Nederland, 70- en 80-er jaren 5,00
583 **/*/0 Zegels, thema zwart/wit 5,00
584 **/*/0 Antillen, "en gros" in insteekalbum 5,00
585 ** insteekalbum zegels Antillen 5,00
586 0 insteekalbum zegels Italië, Vatikaan 5,00



587 0 insteekalbum zegels Joegoslavië 5,00
588 Map met ca 110 covers oa KNIL 5,00
589 **/*/0 Nederland, Antillen, Suriname in insteekalbum 5,00
590 **/*/0 Singapore, Z-Afrika, Nederland in insteekalbum 5,00
591 0 Spanje, insteekalbum zegels 5,00
592 fraai Fil-I-Safe insteekalbum, 30 wit met tussenstrook 10,00
593 32 bladen wit 8,00
594 Importa, 32 wit met tussenstrook 8,00
595 Mandor, 16 zwart 4,00
596 Patento 777, 16 wit 4,00
597 Leuchtturm 16 wit 4,00
598 8 wit leeg 3,00
599 Climax, 8 zwart in cellofaan 3,00
600 Fil-I-Safe, 8 bladen zwart 2,00
601 Kruidvat, 8 wit in cellofaan 1,00
602 Kruidvat, 8 wit in cellofaan 1,00
603 0 Nederland, verzameling in Davo I met cassette, tot 1945 4.050,00 250,00
604 **/*/0 Nederland, verzameling in Leuchtturm tot 1959 200,00
605 0 Nederland, collectie op blanco bladen tot 1955 150,00
606 **/0 Nederland, dik insteekalbum met collectie plaatfouten tot 1986, CW. Mast ruim € 7000,00 100,00
607 0 insteekalbum met alleen maar klassiek, voor stempels, tandingen etc 50,00
608 **/0 insteekalbum met 32 bladen wit, zeer fraai, iets zegels 10,00
609 0 insteekboekje met honderden Willem III 5 cent blauw (19) voor de stempels 5,00
610 **/* N. Indië en N.N. Guinea, verzameling in Davo Luxe OGD I met cassette 4.050,00 250,00
611 Map met ca 60 FDC's en vluchten, veelal Nederland 10,00
612 */0 klemband met België (spoor, luchtpost) en Congo en Ruanda 30,00
613 ** België, moderne zegels in 2 insteekalbums 20,00
614 */0 België, klassiek voor de stempels in insteekalbum 20,00
615 0 insteekalbum (32 wit), met zegels modern België 10,00
616 0/* D. Auslandspostämter u. Kolonien in Schaubek album 850,00 250,00
617 **/*/0 Reich en iets divers in insteekalbum 15,00
618 **/0 Oostenrijk, leuke verzameling in insteekalbum tot 1975 50,00
619 0 Finland, veelal gebruikte verzameling met klassiek in 2 insteekalbums 35,00
620 **/0 Finland en iets Äland in Davo luxe, 1974 tot ca 1997 25,00
621 **/0 Vatikaan, leuke verzameling in 2 insteekalbums 20,00
622 ** Album met ca 150 postzegelboekjes Engeland en kanaaleilanden, ook iets Frankrijk 40,00
623 **/0 Engeland en kanaaleilanden in Davo, tot ca 1985 25,00
624 */** Tjechoslowakije, verzameling tot ca 1970 in Schaubek klemband 10,00
625 ** Malta, fraaie verzameling (ook in aantallen) in 2 insteekalbums 25,00
626 ** Vatikaan, verzameling 1939 - 80 in Davo kristal 20,00
627 ** United Nations in aantallen in dik insteekalbum 25,00
628 **/0 Singapore/Hong-Kong, moderne zegels in insteekalbum 12,00
629 0 USA in 4 multomappen op blanco bladen tot 2012 20,00
630 **/*/0 insteekalbum met zegels divers 10,00
631 **/*/0 insteekalbum met zegels divers 5,00
632 3 albums met ca 450 FDC's etc, thema Europa Cept 45,00
633 0 insteekalbum met zegels divers 5,00
634 0 insteekalbum met zegels divers 5,00
635 0 insteekalbum met zegels Oost Europa 5,00
636 0 insteekalbum met aantekenstrookjes 5,00
637 leeg insteekalbum met 32 bladen wit, zeer fraai, opdruk Nederland 10,00
638 leeg insteekalbum met 32 bladen wit, zeer fraai 10,00
639 leeg insteekalbum met 30 bladen zwart 8,00
640 leeg insteekalbum "briefmarken" met 30 bladen zwart 8,00
641 Zeer grote ringband Stadspost-Regiopost waaronder proefdrukken 20,00
642 Mast Catalogus plaatfouten 2022 20,00
643 UK, Machin Collectors Club catalogus 10,00
644 3 Franse poststukken waaronder 2 Luchtpost 15,00
645 5 fraaie Luchtpoststukken 20,00
646 9 luchtpoststukken uit diverse landen 50,00
647 23 Aangetekende Nederlandse poststukken 25,00
648 4 gelopen RZ boekjes Monaco, S. Marino 15,00
649 4 gelopen RZ boekjes Japan 15,00
650 4 gelopen RZ boekjes Ijsland, Groenland, Fär Öer 15,00
651 4 gelopen RZ boekjes Noorwegen, Denemarken, Zweden en Finland 15,00
652 4 gelopen RZ boekjes Italië 15,00



653 7 rondzendb. Zwitserland met paren, blokjes van 4 24,00
654 5 gelopen RZ boekjes New Zealand 20,00
655 4 gelopen RZ boekjes Indonesië 15,00
656 6 gelopen RZ boekjes Oostenrijk, 1954 - 91 postfris 35,00
657 6 gelopen RZ boekjes Rep. Suriname, ca 1979 - 2004 postfris 40,00
658 8 gelopen RZ boekjes Isle of Man postfris 20,00
659 8 gelopen RZ boekjes Italië postfris 20,00
660 10 gelopen RZ boekjes Frankrijk postfris 20,00
661 9 gelopen RZ boekjes Oostenrijk, 1954 - 91 postfris 20,00
662 6 gelopen RZ boekjes Skandinavië postfris 20,00
663 7 gelopen RZ boekjes Duitsland/Berlijn postfris 10,00
664 **/*/0 Verzameling Nederland in 4 bruine Lindner albums, bladen 1852 - 1985 10,00
665 **/0 Verzameling Europa in 4 goene Leuchtturm albums, tot 1984, ook vellen, een album kaduuk 40,00
666 ** 4 kunststof kratjes met 8 a 900 Ned. Postzegelmapjes, FL periode bod


